

# ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

№ 45 (6450)

СУББОТА, 12 АПРЕЛЯ 1986 г.

Цена 3 коп.

## Пребывание А. А. Громыко на Среднем Урале

9 апреля в Свердловск прибыл член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко.

В аэропорту Кольцово А. А. Громыко встречали первый секретарь Свердловского областного комитета партии Ю. В. Петров, председатель исполкома Свердловского областного Совета народных депутатов О. И. Лобов, члены бюро обкома КПСС и облисполкома.

Вечером состоялась беседа А. А. Громыко с руководителями области.

Труженники Среднего Урала гостеприимно и радушно встречают члена Политбюро ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР А. А. Громыко. Второй день пребывания высокогостя на уральской земле начался с посещения памятника В. И. Ленину. Андрей Андреевич и его супруга Лидия Дмитриевна возложили к постаменту великого вождя живые цветы.

На торжественной церемонии присутствовали член ЦК КПСС, первый секретарь обкома КПСС Ю. В. Петров, председатель исполкома областного Совета народных депутатов О. И. Лобов, члены и кандидаты в члены бюро обкома КПСС, исполкома областного Совета народных депутатов, представители общественности города. Свердловчане, собравшиеся на площади 1905 года, тепло приветствовали А. А. Громыко.

Затем А. А. Громыко и сопровождающие его лица посетили музей застройки города в Историческом сквере. Главный архитектор города, начальник архитектурно-планировочного управления Г. И. Белянкин подробно рассказал об истории Свердловска. Он начался с небольшого завода на реке Исети и вырос в крупный индустриальный центр, столицу «опорного края державы». Хорошая перспектива у Свердловска в годы двенадцатой пятилетки и до 2000 года. Бурно будет развиваться жилищное и социально-культурное строительство, пройдет рекон-

струкция ряда промышленных предприятий. Рассматривая план города, А. А. Громыко обратил внимание на обширные зеленые полосы, окаймляющие Свердловск со всех сторон.

— Что это? — спросил он. — Лесопарковая зона. Наш город, — добавил Г. И. Белянкин, — единственный в стране, который окружен вот такими бережно сохраняемыми лесными массивами.

Зашел разговор об отношении к памятникам архитектуры и истории. В будущем в Свердловске появится площадь Декабристов с памятником декабристам. Откопана часть местовой, по которой прошли в Сибирь участники восстания 1825 года. Реликвия будет бережно сохранена.

— Это хорошо, — заметил Андрей Андреевич.

Высокий гость интересовался резервами застройки областного центра, особенно такого насыщенного предприятиями района, как Орджоникидзевский, жилищными условиями свердловчан, перспективами улучшения этих условий, детально расспрашивал о будущем площадей Октябрьской и Свердловской. Он одобрительно отозвался о компактности застройки города.

Затем А. А. Громыко проследовал в Орджоникидзевский район. Здесь в административном корпусе производственного объединения «Уралмаш» состоялась его встреча с представителями трудовых коллективов, общественных организаций завода-гиганта и района. Открывая встречу, Андрей Андреевич сказал:

— У нас совещание деловое, вы можете задавать вопросы. Длинных речей мы говорить не станем. Пусть совещание будет дружеской беседой.

Встреча проходила в деловом, дружеском ключе. На ней говорилось не только о достижениях прославленного завода заводов, но и о нерешенных производственных и социальных проблемах.

В ходе ее выступили исполняющий обязанности генерального директора

производственного объединения «Уралмаш» А. С. Осинцев, главные конструкторы Г. Х. Бойко, В. М. Нисковских, Б. Я. Орлов, В. В. Рудоискатель, директор НИИТяжмаша Г. Н. Башиллов, заместитель генерального директора по кадрам Е. И. Кондратьев.

Когда речь зашла об установках для непрерывной разливки стали, А. А. Громыко спросил, идем ли мы в этой технологической проблеме впереди или отстаем от зарубежных фирм, в частности от ФРГ.

В. М. Нисковских ответил: — Мы построили первую в мире такую машину. Но нам в министерстве не доверяли. На Липецком металлургическом комбинате были установлены четыре наших машины, а рядом с ними, очевидно для страховки, соорудили импортную из ФРГ. И что же? Работала она плохо, и мы реконструировали ее на свой лад.

А. А. Громыко: — Что же вас сдерживает сейчас?

В. М. Нисковских: — Ничего не сдерживает — просто нет заказов. Металлургические заводы страны разливают этим методом только 13 процентов стали, тогда как за рубежом в несколько раз больше.

А. А. Громыко спросил, много ли на заводе устаревшего оборудования. А. С. Осинцев ответил, что примерно до 40 процентов металлорежущего оборудования работает двадцать и более лет. Замена этой и другой устаревшей техники — в текущих и перспективных планах предприятия.

А. А. Громыко говорил о важности сокращения металлоемкости и энергоемкости продукции, особенно такой крупной, как на Уралмашзаводе, интересовавшись установками для бурения морского дна на нефть и газ, производством товаров народного потребления. Вопросы, которые он задавал руководителям различных подразделений завода, касались бригадного подряда, закрепления кадров, заработной платы, жилищных условий, культурного досу-

га и отдыха уралмашевцев.

В частности, А. А. Громыко спросил:

— Какой вопрос внутреннего развития у вас наиболее острый и больной? Ему ответили, что это жилье.

А. А. Громыко сказал: — Вопрос, конечно, жизненный. Но мы знаем, что в отношении жилья у вас в области разработаны большие планы. А кинотеатров у вас в достатке?

А. С. Осинцев:

— Мало у нас кинотеатров... А по населению поселок уралмашевцев больше иного города. Есть у нас и другие проблемы.

Речь пошла о нехватке воды.

Первый секретарь обкома партии Ю. В. Петров заметил:

— Воды не хватает не только здесь, но и во всем городе. Вообще плохо решаются коммунальные проблемы. Они держат нас в постоянном напряжении.

В заключение встречи А. А. Громыко сказал:

— Вы, товарищи, могучий коллектив, завод-богатырь, имеющий большой потенциал. Хотелось, чтобы вы показали пример образцовой трудовой и производственной дисциплины. Об этом уралмашевском потенциале говорил мне и Генеральный секретарь ЦК КПСС Михаил Сергеевич Горбачев. Он передал вам самые лучшие пожелания.

Затем А. А. Громыко прошел по цехам завода. В беседе с бригадиром С. И. Русалиным, контролером ОТК Л. Е. Егоровой он интересовался трудом в условиях бригадного подряда, бытом и отдыхом уралмашевцев. В беседах рабочие говорили о необходимости расширения жилищного строительства, резкого улучшения качества обуви и одежды, особенно для людей среднего и пожилого возраста.

А. А. Громыко рассказали о реликвии завода — самоходной установке «САУ-100», возведенной на пьедестал на территории Уралмаша...

Во второй половине дня А. А. Громыко посетил совхоз «Верхнепышминский».

### СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



**25 ЛЕТ НАЗАД (1961) КОСМИЧЕСКИЙ КОРАБЛЬ «ВОСТОК», ПИЛОТИРУЕМЫЙ ЛЕТЧИКОМ-КОСМОНАВТОМ Ю. А. ГАГАРИНЫМ, СОВЕРШИЛ ПЕРВЫЙ В МИРЕ ОРБИТАЛЬНЫЙ КОСМИЧЕСКИЙ ПОЛЕТ**

Юрий Алексеевич Гагарин. (София, май 1961 года)  
Фотохроника ТАСС.

### ГЛАВНОЕ — ВПЕРЕДИ

В апреле Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев в речи на встрече с трудящимися города Тольятти отметил: «Творческий труд, высокая организованность и дисциплина, работа с полной отдачей на любом участке народного хозяйства всех... есть главные условия воплощения в жизнь планов партии, решений съезда».

Большинство трудящихся механического завода именно так поняли свою задачу, начав решать программу ускорения. Перестройка началась в мысленки, в организации, в стиле и методах работы. Об этом говорит и начало XII пятилетки. В первом квартале темпы роста объемов производства товарной и валовой продукции к соответствующему уровню прошло года составили 110,2 про-

цента, производительности труда — 109,4, при этом темпы роста заработной платы — всего 102,3 процента.

Реализация продукции и поставки по договорам и обязательствам коллектива тоже выполнены. Производительность труда выше плана на 1,2 процента, а себестоимость товарной продукции снижена к заданию на 5,4 процента. Люди стали бережливее. План по экономии черных металлов перевыполнен более, чем на треть, по бензину — на 8,3, по котельно-лечному топливу — на 14,6 процента.

М. С. Горбачев, отмечая первые успехи народного хозяйства, подчеркнул, что «главное еще впереди». Машиностроители полностью относят это и к себе. Коллектив будет изыскивать дополнительные резервы, которых еще немало в коллективе, чтобы идти в ногу со всей страной.

В. АЛЕКСЕНКОВА, инженер по соревнованиям механического завода.

### ДОСТОЙНЫЙ ОТВЕТ

Труженники ферм района с интересом следят за пребыванием А. А. Громыко на уральской земле. Особенно привлекли внимание наших животноводов кадры в информационных выпусках о посещении Председателем Президиума Верховного Совета СССР фермы совхоза «Верхнепышминский». На такое внимание, заботу правительства о животноводстве труженники ферм на-

шего района ответили достойным вкладом: надой за десятое апреля поднят в районе на 100 граммов от каждой коровы и достиг 9,5 килограмма. Такого не было в апрельских сводках всех прошедших лет. Три фермы получают свыше 11 килограммов молока от коровы, шесть — свыше десяти.

Г. ВОЛКОВА, диспетчер сельхозуправления.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

16 апреля в 16.30 в помещении народного суда состоится занятие председателей и членов товарищеских судов предприятий и организаций.





◆ СПОРТ—ЭТО СИЛА, БОДРОСТЬ И ЗДОРОВЬЕ

О ЧЕМ МЕЧТАЮТ МАЛЬЧИШКИ

Соревнования начинаются. Горячо болеют мальчишки за своих товарищей, ведущих схватку. Симпатии зрителей завоевывает Алеша Сергеев из команды быстринцев. Это далеко не первый в его жизни турнир и ни одного поражения. Прекрасно, технично ведет борьбу и почти всегда заканчивает ее раньше установленного времени Сережа Калинин из этой же команды. Выступают здесь сегодня и самые юные участники турнира—десятилетние Володя Казанцев и Павел Коровин.

Напряженно и внимательно следят быстринцы за выступлением участников команды механического завода. Да, соперники достойные. Недаром они заняли первое место. Но мальчишки Быстринского не унывают: сколько еще встреч впереди! Пусть в этом, первом районном турнире юных борцов, они заняли всего лишь второе место. Но мнение судей и зрителей единодушно: команда дворового клуба «Ровесник» выступает достойно.

А начиналось все года два назад. Тогда будущий тренер этой команды Б. К. Байрамов совершенно случайно узнал, что в подвале какого-то дома мальчишки друг друга обучают приемам самбо. У него возникла идея создать секцию борьбы. На первое занятие пришло 69 человек. Из них сейчас в секцию ходит 10 человек: многие разъехались на учебу в другие города, некоторые «отселились». Но по-прежнему тянет их сюда, иногда приходят они в секцию, ведь здесь их друзья, здесь они получали не только физическую закалку, но и учились быть честными, дисциплированными, настойчивыми. Почти на каждую тренировку приходят все новые и новые ребята.

Есть у мальчишек этой команды заветная мечта — иметь, как говорится, свой угол. Сейчас шефы строят им детский спортивный клуб, и ребята, чем могут, им помогают. В клубе будет борцовский и тренажерный залы, комната отдыха с телевизором и настольными играми, душевые, сауна. К началу учебного года они надеются справиться новоселье. А пока довольствуются спортзалом ДК «Горизонт». Здесь же и мероприятия разные проводят, отмечают дни рождения членов секции. Ребята все вместе составляют устав детского спортивного клуба, придумывают для него название. Неплохих результатов добился тренер за непол-

ных два года. В секции есть даже призы областных соревнований, многие имеют юношеские разряды. — Да для меня не это главное, — считает Байрам Курбанович. — Привлекая мальчишек в секцию, я ставлю другую цель. Будущий мужчина должен всегда уметь постоять за себя, бороться за справедливость, защитить слабого. Да и к тому же они—будущие воины. И те навыки, которые получили здесь, в армии им очень пригодятся...

Б. К. Байрамов принял свою секцию несколько ребят, состоящих на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Сейчас они совсем не похожи на трудных подростков — обыкновенные ребята, увлеченные, занятые интересным и полезным делом. Для членов секции существуют общие правила: никогда не курить, не употреблять спиртного, не получать «двоек» (регулярно они приносят своему тренеру дневники на проверку). Вообще, нужно отме-

тить, что Б. К. Байрамов поддерживает со школой самую тесную связь, постоянно интересуется успехами своих воспитанников. Родители мальчишек, познаномившись с этими правилами, успокаиваются: секция поможет воспитать сына правильно. ...И еще одна мечта есть у мальчишек и их тренеров: чтобы в городе появилась, наконец, федерация борьбы. Надеются, что горспорткомитет поможет в ее создании. А. ВАСИУЛЛИНА.



РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

НА МУЗЫКАЛЬНОЙ ВОЛНЕ

Коллектив СПТУ № 107 — в поисках новых форм организации свободного времени учащихся. Результатом этого и стало создание дискотеки «Орбита» под руководством Л. А. Карпенкова.

Ребята с большим желанием участвуют в проведении дискотек. Наиболее активны Сергей Голендухин, Евгений Богафов, Сергей Брошюк, Николай Антонов, Алексей Блохин. Ребята сами составляют сценарии дискотек, в ходе которых знакомят гостей вечера с жизнью и деятельностью популярных певцов, ансамблей, с творчеством зарубежных исполнителей.

Дискотека «Орбита» прошел аттестацию. Недавно состоялась интересная встреча участников дискотеки с членами клуба «Подросток».

Г. МЯГКОВА, руководитель клуба «Подросток».

ЛИЦОМ К ЛИЦУ С ФАНТАСТОМ

В центральной городской библиотеке побывали недавно гости из Свердловска. Заведующий отделом журнала «Уральский следопыт» В. И. Бугров рассказал юным книголюбам о художественной фантастике. С интересом слушали ребята об истории возникновения фантастики. Писатель подробно охарактеризовал некоторые произведения, привел примеры, когда писатели-фантасты в своих книгах предсказывали реальные события и — изобретения будущего.

Ответственный секретарь областного общества любителей книги выступила перед учащимися техникума, школ, перед посетителями библиотеки с двумя лекциями. Первая, «Не покидай, трибун», была посвящена советскому поэту Е. Евтушенко. Вторая — «Тема любви в творчестве В. Маяковского». Слушатели были благодарны гостю и за интересный рассказ, и за прекрасные стихи, прочитанные ею выразительно, эмоционально.

В. ФИЛАТОВА, зав. отделом информации городской библиотеки.



МИР УВЛЕЧЕНИЙ

В школе № 10 Александра Сергеева знают как человека, увлеченного музыкой. На прошедшем недавно смотре школьной художественной самодеятельности вокально-инструментальный ансамбль, которым руководит Саша, имел большой успех у зрителей и был отмечен жюри.

Фото А. Легостаева.

ЧИСТЫЕ РОДНИКИ

Он звучал в этот весенний вечер, школьный, незабываемый вальс, уводя нас, выпускников Ленево-ской школы 1941-1975 годов, через десятилетия в мир далекого детства, юности.

Немного тех, кто окончил школу в огненном сорок первом, был среди нас. Воспоминаниями о тех суровых годах поделилась Е. А. Королева. Притихшие сидели, сейчас уже убежденные сединами, и слушали рассказы учителей, своих одноклассников.

За годы своего существования эта сельская школа

дала путевки в жизнь сотням выпускников, большинство из которых стали отличными тружениками, высококвалифицированными специалистами и хорошими людьми. Это врач Л. М. Бахламова, учителя Н. А. Гуляева и Н. И. Карпова, директор совхоза «Режевской» Р. В. Мелкозеров, секретарь парткома совхоза «Клевакинский» Е. С. Мокроносов, директор школы В. А. Клевакина, председатель сельского Совета Р. И. Комина, заведующая свинофермой Г. М. Миронова и другие.

ВСТРЕЧИ ДРУЗЕЙ

Все мы, более ста человек посетили школьный музей, послушали рассказ учительницы Е. В. Молодцовой о его создании. Даже не верится, что в нашем селе нашлось столько интересных вещей старинного обихода. Здесь серпы и цепи для обмолота зерна, ткацкий станок и ручная соломорезка, деревянные ведра и раз личных форм фонари. Немало потребовалось времени и сил, чтобы вдохнуть жизнь в эти экспонаты.

Хорошо, интересно прошел наш вечер. За чашкой чая мы пели наши любимые песни детства, даже вспомнили ребячьи игры.

Побывав на встрече, как из чистого родника детства наполнились, набрались сил и вдохновения. Теперь за работу с полной отдачей, за воспитание детей и внуков, чтобы и они дорожили дружбой, чтобы и они через всю жизнь пронесли свой школьный вальс.

Выпускники Ленево-ской школы А. КАРПОВА, Т. МАЛЫГИНА, К. СЕРГЕЕВА, МЕЛКОЗЕРОВЫ.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

20 апреля 1986 года Режевской сельскохозяйственный техникум проводит VII традиционный пробег в честь 115-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Построение в 11 час., старт в 13.30 час., судейская—16 апреля в 15 час. в спорткомитете.

В воскресенье, 20 апреля, в шахматном клубе ДК «Металлург» состоится турнир по шахматам на приз В. И. Севастьянова и первенство района среди женщин.

Начало соревнований в 10 часов. Приглашаются все желающие.

РЕЖЕВСКОМУ ЗАВОДУ ЖБИ ТРЕСТА «РЕЖТЯЖСТРОЙ» требуются грузчик, компрессорщик, электрик, электросварщик.

Обращаться в отдел кадров, тел. 2-34-32. Проезд автобусом № 2, № 105, остановка «Завод ЖБИ».

РЕЖЕВСКОМУ МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ срочно требуются инженер-механик молочного оборудования, плотник, временные рабочие по ремонту зданий и сооружений.

Обращаться к администрации завода.

РЕЖЕВСКОМУ ТРЕСТУ ОБЩЕПИТА требуются грузчик, товаровед, водитель мото-роллера, повара, касир, уборщицы производственных помеще-

КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ» 12-13 апреля—«ЗМЕЕЛОВ» Начало в 11, 16, 18, 20 часов, 14 апреля — «ДИКИЙ ХМЕЛЬ». Начало в 11, 18, 20 часов. Для детей 12-13 апреля — «ВЕРНЫЙ ДРУГ САНЧО», 14 апреля — мультфильм «ТРИ ТАНКИСТА».

Обращаться в отдел кадров.

Начало в 14.15 час. ДК «ГОРИЗОНТ»

12-13 апреля — «ДВОЙНОЙ КАПКАН». Две серии. Начало 12 апреля — в 17, 20 часов, 13 апреля — в 11, 17, 20 часов.

Для детей 13 апреля — «ХОРОВОД МИРА И ДРУЖБЫ». Начало в 15 часов.

ДК «МЕТАЛЛУРГ» 12-13 апреля — «ИДИ И СМОТРИ». Две серии. Начало в 18, 20.30 час.

Для детей 12-13 апреля — «КИНОСБОРНИК». Начало в 16 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ 12-13 апреля — «КТО И КАК!». Две серии. Начало в 14, 17 часов.

Для детей 12-13 апреля — «ДУБРАВКА». Начало в 12 часов.